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N AW el

on jette un dé une fois ; alors la
probabilité d’obtenir le nombre 5
sachant que le nombre apparu est
impair
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Si A et B sont deux évenements
indépendants dans I’univers d’une
expeérience aléatoire Si P(A)=0,3 et
P(B)=0,8
Répondre seulement & une de deux
guestions suivantes :

(1) Trouvez : P(A-B)

(2) Trouvez : P(AUB)
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Si x est une variable aléatoire discrete,

de moyenne u =4 et d’écart-type g -

3, alors le coefficient de variation est
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SiYx=40 ,¥y=30 |

Yxy=232 Y x%*=360 Vo= ga® ¢ fv=00 X o1

2y>=200 ,n=8 Yl =YX ¢ Y¥Y = o WX
Trouvez I’équation de la droite de
régression.
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Si X est une variable aléatoire normale
tel que P (X = k) =0,7324 , alors la
valeur de k =

-0.73

-0.62

0.62




Dans une étude statistique sur la
relation entre les mentions de
deux matieres pour sept étudiants
on a obtenu les résultats dans le
tableau suivant:

premier

matiere (X)
Excellent
Tres bien

Cal adld A Ay (Hlaa) a8

L G909 Ol asd Cuud jo Giala
Pl Jgaad)

Deuxiéme
matiere (y)
Tres bien
passble

Calculer le coefficient de corrélation
des rangs de Spearman entre les
deux matieres.
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Si P(A)== P(A-B)=
,alors P(B'|A)=

3

8

—t




Soit X une variable aléatoire discréte
dont I’'image ={1; 2 ; 3}

et son fonction de distribution est
donnée par larelation f(x) = g

alors P(x > 1) =
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Soit X une variable aléatoire discréte | {aaite (il g Tpiia ~ oS 13)
dont la dls_trlbutlon est donnée par le L S ILiay) day
tableau suivant. - -

X -1 0 1 2 V= | g
f(x)2m | m | 3m | 2m

S{av]ar | [ ]| (rne)

Trouvez la valeur de m puis
calculez la moyenne et la variance de | g hau giall cawsal & J dagd 22

la variable aléatoire X. s ) sidial) il bl




Soit X une variable aléatoire
continue dont la fonction de densité
est:

) = {%(Zx—l) 1<x<3
Zero autrement

Trouvez:P(2<x<2)5)
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Dans une étude entre la quantité

demandée (y) d’une marchandise et
son prix (X) en L.E. On a obtenu les
résultats suivants :

Price

(x)

6

3

4

dun g ral) duasl) Cp ABDRL) Al o Ais

Gially (o) Lo Andar s 5 ((02)
IS il il

Quantit
y (¥)

1

3

4

2

6

4

)
()

Calculez le coefficient de corrélation

de Person entre (x) et (y),

en précisant sa nature.
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1
2

Si P(A)== P(BIA)=
, alors P(ANB)=




Si x est une variable aléatoire normale
de moyenne u = 10 et d’écart-type
og=2.

Répondre seulement & une de deux
questions suivantes :
1)P(x<12)
2) Trouvez la valeur de k
Sachant que :
P(x>k)=0,1065
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